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Про виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції в дошкільному навчальному закладі № 382 «Джерельце»  у 2022 році та про План заходів щодо запобігання та виявлення корупції у 2023 році

Наказом комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 382 «Джерельце»  Харківської міської ради» від 04.01.2022 № 07 було затверджено План заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з корупцією, на 2022 рік.

Протягом 2022 року цей план виконувався з урахуванням особливостей воєнного стану та поточної ситуації.

І. Застосування превентивних механізмів щодо запобігання корупції
Протягом 2022 року проводилось опрацювання уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції дошкільного навчального закладу проектів наказів з адміністративно-господарської діяльності та наказів щодо преміювання працівників дошкільного закладу для перевірки наявності причин, які можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією. Усі накази такої направленості візувалися уповноваженою особою. Накази на преміювання завідувача підписувались начальником  Управління освіти  адміністрації Київського району.
Своєчасне надано суб’єктам звернень достовірної та у повному обсязі інформації відповідно до норм законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про запобігання корупції». Порушень порядку надання відповідей на звернення не виявлено.
ІІ. Проведення навчальної, методичної та консультаційної роботи
Проведення стажування посадових осіб дошкільного навчального закладу, які визначаються уповноваженими особами з питань запобігання корупції не проводилось через воєнний стан плинність кадрів.

ІІІ. Запобігання, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів
Застосування заходів врегулювання конфлікту інтересів, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», у разі виникнення обставин, які свідчать про наявність у підлеглих осіб реального чи потенційного конфлікту інтересів не проводилось у зв’язку з відсутністю повідомлень про конфлікт інтересів.
Фактів прийняття на роботу осіб, які будуть мати у прямому підпорядкуванні близьких їм осіб або будуть прямо підпорядкованими у зв’язку з виконанням повноважень близьким їм особам не виявлено.

ІV. Здійснення розгляду повідомлень про корупцію
В дошкільному навчальному закладі було забезпечено дотримування внутрішньої процедури та механізму прийняття, розгляду та перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».
Забезпечено роботу регулярних та внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» на електронну адресу ruo22@ukr.net та сайт http://kievskiy-ruo.edu.kh.ua/.

Порушення забезпечення конфіденційності та анонімності інформації про викривачів (фізичних осіб, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших правопорушень Закону України «Про запобігання корупції») протягом 2022 року не виявлено.
План заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з корупцією, на 2023 рік поки не сформовано у зв’язку з відсутністю такого Плану у міськраді.
